

# అయ్యాలి NEWS లు

Local 2 Global

<https://epaper.eyyaltynews.com/>

## ఉద్యోగులకు రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ గుడ్ న్యూస్..

- 5 శాతం ఐఆర్ మంజూరు చేస్తూ ఉత్తర్వులు

**ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, నవంబర్ 29 :** ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలు, సొసైటీలు, యూనివర్సిటీల ఉద్యోగులకు ప్రభుత్వం గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు, పెన్షనర్లతో సమానంగా ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలు, సహకార సొసైటీలు, యూనివర్సిటీ ఉద్యోగులకు ఐఆర్/మధ్యంతర భృతి ఇవ్వాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. ఈ మేరకు మూల వేతనంపై 5 శాతం ఐఆర్ మంజూరు చేస్తూ ఆర్డర్ శాఖ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది.



శనివారం 30 - 11-2024 **జనరల్ 1**

**త్వరలోనే ఇందిరమ్మ ఇల్లు, రేషన్ కార్డులు.. మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్...**



2లో

**దారుణం.. నర్సుపై గ్యాంగ్ రేప్.. ఆపై కారం పోసి..కర్రను చొప్పించి..?**



3లో

**బజీ రోడ్డులో బ్రా వేసుకుని యువకుడి రిల్స్.. జనాలు ఏంచేశారంటే.. ?**



3లో

**మహిళా కమాండో కాదు.. ప్రెసిడెంట్ సెక్యూరిటీ ఆఫీసర్..**



3లో

# తెలంగాణ తల్లి కొత్త విగ్రహం..



- ◆ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మార్క్..
- ◆ అచ్చుగుద్దినట్టు అదే రూపంలో..!

## కేసీఆర్ టీకా స్ఫూర్తిగా మరో హోరంటం చేస్తాం..

◆ కేటీఆర్ సంచలన వ్యాఖ్యలు



**ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, నవంబర్ 29:** తెలంగాణలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రజా పాలన విజయోత్సవాలను రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ ఘనంగా నిర్వహిస్తోంది. కాంగ్రెస్ అగ్రనేత సోనియా గాంధీ పుట్టిన రోజైన డిసెంబర్ 09 వరకు ఈ వేడుకలు నిర్వహిస్తుండగా.. చివరి రోజున సంబురాలు ఘనంగా నిర్వహించేలా ప్లాన్ చేస్తోంది ప్రభుత్వం. ఇందులో భాగంగా.. సచివాలయంలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించేందుకు పనులు శరవేగంగా జరుగుతున్నాయి. ఈ క్రమంలోనే.. తెలంగాణ తల్లి కొత్త విగ్రహాన్ని నిర్మాణాన్ని రేవంత్ రెడ్డి పరిశీలించారు.

**ఇందిరమ్మ ఇళ్లలో అదనపు గదులకు అనుమతి**

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కీలక నిర్ణయం

**ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, నవంబర్ 29 :** ఇందిరమ్మ ఇళ్లను మంజూరు చేసే విషయంలో అత్యంత నిరుపేదలకు మొదటి ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆన్వాయించారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్లపై శుక్రవారం సాయంత్రం ఆయన సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... దివ్యాంగులు, వ్యవసాయ కూలీలు, సాగుభూమి లేనివారు, పారిశుధ్య కులను పరిగణనలోకి తీసుకోవాలన్నారు. తొలి దశలో సొంత స్థలాలు ఉన్న వారికి ప్రాధాన్యమిస్తున్నందున తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్ల విషయమై గ్రామకార్యదర్శిలో పాటు మండలస్థాయి అధికారులను బాధ్యులను చేయడంతో పాటు తగినటువంటి సాంకేతికతను వినియోగించుకోవాలని అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్ల మొత్తం యావోల్ లోటుపాట్లు లేకుండా చూడాలన్నారు. లబ్ధిదారులకు ఇబ్బంది కలగకుండా

మగతా 2లో

**అదో చిన్న పాజ్ మాత్రమే.. జైలు జీవితంపై కఠిన ఆంట్రైస్టింగ్ కామెంట్స్**

**ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, నవంబర్ 29:** రాజకీయాల్లో తన జైలు జీవితం చిన్న పాజ్ మాత్రమేనని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత ఆంట్రైస్టింగ్ కామెంట్స్ చేశారు. దీక్షా దివస్ సందర్భంగా.. తెలంగాణ భవన్లో నిర్వహించిన కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే కవిత హాజరయ్యారు. దీక్షా దివస్ అనేది.. తెలంగాణ ప్రజలు జీవించాల్సిన మార్చిన రోజుని కవిత అభివర్ణించారు. ఆరోజు కేసీఆర్ దీక్ష చేపట్టటమే తెలంగాణ ఉద్యమానికి కీలక మలుపుగా మారినది చెప్పుకొచ్చారు. ఈ క్రమంలోనే.. జైలు నుంచి విడుదలైన తర్వాత చాలా రోజుల అనంతరం మళ్లీ రాజకీయాల్లో చురుకైన పాత్రోనటంపై కవిత స్పందించారు. తమది రాజకీయ

నేపథ్యం ఉన్న కుటుంబమని.. ఉధృత నేపథ్యం ఉన్న కుటుంబమని కవిత చెప్పుకొచ్చారు. ఏవో అక్రమ కేసులు పెట్టి జైల్లో చేసినంత మాత్రాన తమ ప్రయాణం ముగిసిపోదన్నారు. రాజకీయ జీవితంలో అన్ని భాగమేనన్నారు. అయితే.. తన జైలు జీవితమేనని చిన్న పాజ్ మాత్రమేనని కవిత చెప్పుకొచ్చారు. ఇక నుంచి ప్రజల తరఫున పోరాటం చేస్తూనే ఉంటామని.. కవిత తెలిపారు. అక్రమ కేసులు, అడ్డగోలు ఆరోపణలు, విమర్శలు తనను అపలేచని.. ఏమాత్రం కుంగదీయలేవని.. ప్రజల తరఫు పోరాటం కొనసాగుతూనే ఉంటుందని కవిత స్పష్టం చేశారు.


**అదానీ ఇష్యూపై ఉభయ సభల్లో ఆగని రచ్చ..**

- డిసెంబర్ 2కు రాజ్యసభ వాయిదా



2లో

**తెలంగాణ సర్కార్ సంచలన నిర్ణయం.. లగచర్లలో భూ సేకరణ రద్దు**



2లో

**సీఎం రేవంత్ ఆల్రెడీ దాడి మొదలెట్టాడు..**

బీఆర్ఎస్ శ్రేణులకు కేటీఆర్ కీలక పిలుపు

**ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, నవంబర్ 29 :** కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, సిరిసిల్ల ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. శుక్రవారం తెలంగాణ భవన్లో దీక్షా దివస్ వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కార్యక్రమంలో కేటీఆర్ పాల్గొని మాట్లాడారు. ప్రజలకు కష్టమెన్నే తెలంగాణ భవన్ గుర్తుస్తుందని అన్నారు. సమైక్యంపై సంఘటన మోసిన తెలంగాణ డ్రోహి రేవంత్ రెడ్డి అని ఘాటు వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఇప్పటికే తెలంగాణ అభివృద్ధిపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దాడి మొదలెట్టాడని కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఉధృత సమయంలో కూడా ఇలాగే ధర్మాలు చేస్తున్నా తెలంగాణ బిడ్డలపై గన్ను ఎక్కు పెట్టాడని గుర్తుచేశారు. చరిత్ర చదవకుండా.. భవిష్యత్తును

మగతా 2లో





తీవ్ర విషాదంలో సమంత.. తండ్రి కన్నుమూత..



ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్మా, నవంబర్ 29 : టాలీవుడ్ స్టార్ హీరోయిన్ సమంత తండ్రి కన్నుమూశారు. ఈ విషయాన్ని సమంత తన సోషల్ మీడియా వేదికగా తెలుజేస్తూ ఓ పోస్ట్ షేర్ చేసింది. శుక్రవారం సాయంత్రం తన తండ్రి మరణాన్ని ప్రకటిస్తూ పాకింగ్ పోస్ట్ను పంచుకుంది. ఇన్స్టాగ్రామ్లో ఈ విషయాన్ని తెలుపుతూ.. "మనం మళ్ళీ కలిసే వరకు నాన్న" అని హాక్స్ ట్రేకింగ్ ఎమోజి పెట్టింది. దీంతో సమంత చేసిన ఈ పోస్ట్ నెట్టింట్ల వైరల్ అవుతుంది. సమంత చెన్నైలో జోసెఫ్ ప్రభు, నీనెట్ ప్రభు దంపతులకు జన్మించింది. ఇక ఇప్పటికే సమంత ఎన్నో ఇంటర్వ్యూస్ లో తన ఫ్యామిలీ గురించి, ముఖ్యంగా తన తండ్రి గురించి చెప్పింది. తనకి మాయాసైటిస్ వచ్చిన సమయంలో తన తండ్రి తనకి తోడుగా ఉన్నాడు. అంతేకాదు నాగచైతన్య, సమంత విడిపోయినప్పుడు కూడా ఆయన ఈ విషయం గురించి మాట్లాడారు.

అందాల అరాచకం..

పిల్ల కళ్లతో మత్తెక్కిస్తోన్న బ్రగిడ..

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్మా, నవంబర్ 29 : సోషల్ అమ్మడు అందాల అరాచకమే సృష్టిస్తోంది. పార్ట్ మీడియాలో ఈ ఫిల్మ్ ద్వారా యూత్ లో యమ ఫాలోయింగ్ సొంతం చేసుకున్న ఈ బ్యూటీ.. తొలి చిత్రంతోనే కుర్రకారును మాయలో పడేస్తుంది. తాజాగా బ్రగిడ ఫోటోస్ నెట్టింట్ల తెగ వైరల్ అవుతున్నాయి.



అల్లు అర్జున్ 'పుష్ప 2' నుంచి 'పీలెంగ్స్ ప్రామో' రిలీజ్..

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్మా, నవంబర్ 29: సుకుమార్ దర్శకత్వంలో ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ నటిస్తున్న మూవీ పుష్ప 2. డిసెంబర్ 5న ఈ చిత్రం ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ప్రీక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ నేపథ్యంలో చిత్ర బృందం ప్రమోషనల్ కార్యక్రమాల్లో వేగం పెంచింది. అందులో భాగంగా తాజాగా 'పీలెంగ్స్' అనే పాట ప్రామోషను విడుదల చేసింది. ఇక పూర్తి పూట డిసెంబర్ 1న విడుదల చేయనున్నట్లు వెల్లడించింది. ఈ పాట పల్లవి లిరిక్స్ మలయాళంలో ఉన్నాయి. అన్ని భాషల్లోనూ ఈ పాట లిరిక్స్ మలయాళంలోనే ఉంటాయని కేరళ ఈవెంట్లో అల్లు అర్జున్ చెప్పిన సంగతి తెలిసిందే. మైత్రీ మూవీ మేక్స్ ద్వారా బడ్జెట్లో ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. రష్మిక మందాన కథానాయిక. దేవిశ్రీ ప్రసాద్ సంగీతం అందిస్తున్నారు. సునీల్, ఫాహాద్ ఫాజిల్, అనసూయ భరద్వాజ్, రావు రమేష్, జగపతిబాబు కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. పుష్ప చిత్రానికి సీక్వెల్గా వస్తున్న ఈ చిత్రంపై అభిమానుల్లో భారీ అంచనాలే ఉన్నాయి.



అప్పుడే గేమ్ ఛేంజర్ నాలుగో సాంగ్.. ట్రైలర్ కూడా.. అప్పుడేనా..

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్మా, నవంబర్ 29: గోబల్ స్టార్ రామ్ చరణ్ నటించిన లేట్స్ట్ సినిమా గేమ్ ఛేంజర్. 2025 జనవరి 10న ప్రపంచవ్యాప్తంగా తెలుగు, తమిళం, హిందీ భాషల్లో గ్రాండ్గా విడుదల కావడానికి రెడీగా ఉంది. ఇక ఈ సినిమాలో కియారా హిరోయిన్ గా నటిస్తుంది. అలాగే అంజలి, నవీన్ చంద్ర, సునీల్, శ్రీకాంత్, బాలీవుడ్ యాక్టర్ హాకీమ్ జోషి, ఎన్జీ సూర్య, సముద్రఖని, కన్నడ నటుడు జయరామ్ ఇతర కీలక పాత్రల్లో కనిపించనున్నారు. అయితే తాజాగా ఈ సినిమా నుండి మూడో పాట రీలీజ్ చేశారు మేకర్స్. నానా హైరానా పుల్ లిరికల్ వీడియో సాంగ్ కలర్ఫుల్ గా సాగుతూ అద్భుతమైన రెస్పాన్స్ కనబరుస్తుంది. యూట్యూబ్ లో దూసుకుపోతుంది. ఇప్పటికే ఈ సినిమా నుండి రిలీజ్ చేసిన రా మచ్చ.



జరగండి జరగండి సాంగ్ కూడా మంచి రెస్పాన్స్ అందుకున్నాయి. ఇదిలాఉంటే ఈ సినిమా నుండి మరో ఇంట్రెస్టింగ్ న్యూస్ వినిపిస్తుంది. అదేంటంటే.. రామ్ చరణ్ గేమ్ ఛేంజర్ నుండి నాలుగో సాంగ్ డిసెంబర్ రెండోవారంలో రానున్నట్లు తెలుస్తుంది. జనవరి మొదటివారంలో ట్రైలర్ను లాంచ్ చేయనున్నట్లు సమాచారం. అయితే నాలుగో సాంగ్ రాంచరణ్, అంజలి రాజవేషంలో మెలోడీ సాంగ్ అని అంటున్నారు. ఫ్లాష్ బ్యాక్ ఎపిసోడ్లో ఈ సాంగ్ ఉంటుందట. ఇక దీనికి సంబంధించిన అధికారిక ప్రకటన రావాల్సి ఉంది.



పుష్ప 2 సినిమా విడుదల దగ్గరయ్యే కొద్ది రోజుకు బిగ్గెస్ పెరిగిపోతుందట, ఆన్స్టా నెట్స్ లో చెప్పిన బ్యూటీ

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్మా, నవంబర్ 29 : పాన్ ఇండియా సినిమా పుష్ప 2 ప్రమోషన్స్లో బిజీగా ఉంది రష్మిక. కానీ సినిమా రిలీజ్ దగ్గరయ్యే కొద్ది నెర్వస్ గా ఫీలవుతున్నానంటూ చెప్పకొచ్చింది.

స్ట్రాంగ్ లుక్స్ తో ప్రభాస్ హీరోయిన్ మెస్సరైజ్.. హాట్ గా మలయాళం బ్యూటీ... ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్మా, నవంబర్ 29: కేరళ ముద్దుగుమ్మ మాళవికా మోహనన్ తన గ్లామర్ షోతో పాపులర్ అయింది. ఈ హాట్ బ్యూటీ ఫోటో ప్రస్తుతం నెట్టింట్లో తెగ వైరల్ అవుతున్నాయి.



కియారా అద్వానీ ఏముందిరా... పోరగాళ్ల గుండెల్లో నానా హైరానా ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్మా, నవంబర్ 29: నానా హైరానా అంటూ 'గేమ్ ఛేంజర్'లో మూడో పాటను విడుదల చేశారు. అందులో కియారా అద్వానీ లుక్ కుర్రాళ్ల గుండెల్లో గుబులు రేపుతోంది. ఆవిడ అంత అందంగా ఉంది.

